Dogru/Yanlig Sorulari

Asagidaki ifadeleri okuyunuz ve dogru olanlar ifadelerin 6niindeki bosluga “D”,
yanlis olan ifadelerin 6niindeki bosluga “Y” harfi koyunuz.

) Islemciler sadece bilgisayarlarda bulunan donanimlardir.

) Islemciye yapmasi gereken islemleri sdyleyen konutlara program denir.

) Islemcide komut calistirma birimine ¢ekirdek denir.

) Ana bellek (RAM) 6nbellekten daha hizlidir.

) Bir saniyelik siirede gergeklestirilen milyon adet islem GHz olarak tanimlanir.
) Bilgisayarin hizl1 olabilmesi i¢in sadece islemcinin hizli olmasi yeterlidir.

) Hiz asirtma (overclock) islemi islemcinin daha fazla isinmasina neden olur.

) Islemci kontrol sinyalleriyle tiim donanimlari eszamanl ¢alistirir.

. ) Islemciyi soket iizerine yerlestirirken yon 6nemli degildir.

0. ( ) Ana kart lizerindeki soket yapisiyla islemcinin soket yapisi uyumlu olmalidir.
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Sorular Cevaplar
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Asagidaki ifadeleri okuyunuz ve dogru olan ifadelerin dniindeki bosluga “D”, yanlis
olan ifadelerin 6niindeki bosluga “Y"™ harfi koyunuz.

1. ( ) Tim elektronik donamimlar az veya ¢ok 1sinur.

2. ( ) islemcideki 1sinmay1 gidermek igin sogutma sistemleri kullanilir.

3. ( ) Piyasadaki son model islemciler i¢in sogutma sistemi kullanmaya gerek
yoktur.

4. ( ) Islemei ve sogutucu yiizeyleri piiriizlii bir yapidadir.

5. ( ) Termal macun islemciyle sogutucuyu yapistirmak i¢in kullanilir.

6. ( ) Her sogutucu, uyumlu oldugu islemeiye takilmalidir.

7. ( ) Termal macunun islemci tizerine fazla siirtilmesi 1s1 iletimini artirir.

8. ( ) Fanin doniis hizi arttik¢a sogutma orani diiser.

9. ( ) Biiyiik fanlarin hareket ettirdigi hava, kiigtik fanlardan daha fazladur.

10.  ( ) Kimi sogutuculart takmak i¢in tornavida gerekebilir.
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OBJEKTIF TESTLER (OLCME SORULARI)

1. Asagidakilerden hangisi yanligtir?

A) Islemciler milyonlarca transistdrden olusmaktadir.

B) ”0” ve “1”den olusan sayma sistemine ikilik diizen denir.

C) 70 ve “1”lerin bilgisayarda kapladiklar1 alana Mhz denir.

D) Islemcilerin islemleri gergeklestirmek icin kullandiklari, islemci icindeki komutlara
komut seti denir.

2. Asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Islemci bir saniyede milyarlarca komutu isleyebilir.
B) Sabit diskler sistem belleginden hizlidir.

C) Bilgisayar kapatildiginda ana bellekteki bilgiler silinir.
D) On bellek miktarinin artmasi islemci hizini artirir.,

3. Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Bilgisayarin eszamanli ¢aligmasini kontrol birimi saglar.

B) Bilgisayarin performansinda sadece islemcinin hizi 6nemlidir.

C) Sistem hiz1 100 Mhz, ¢arpani 20 olan sistemde islemci hiz1 2.2 Ghz’dir.
D) Hiz asirtma (overclock) islemi yapilmis islemciler daha az 1sinir.

4. Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) 2 gesit iletisim hatt1 mevcuttur.

B) Slot tipi islemciler artik liretilmemektedir.

C) Soket 437 yapisina sahip bir ana karta soket 478 islemci takilabilir.

D) Islemcinin marka ve modeli islemci iizerinde yazmaz, program vasitasiyla
ogrenilir.

5. Asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Islemcinin islem gerceklestirme yontemi, teknolojisi ve tasarimi mimarisini ifade
eder.

B) Islemcinin komut ¢alistirma boliimiine ¢ekirdek denir.

C) On bellek, CPU’nun hizli veri alma istegine karsilik verebilmek icin iiretilmistir.
D) Ureticinin islemci etiketinde belirttigi hiz degistirilemez.



6. Asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Cift ¢ekirdekli islemci liretmek giiniimiiz teknolojisiyle miimkiin degildir.
B) HT (Hyper Threading) bir hiz birimidir.
C) Xeon islemci sunucu bilgisayarlar i¢in tliretilmis bir islemcidir.
D) Islemcinin marka, model, hiz gibi bilgilerini programlar vasitasiyla dgrenemeyiz.
MODUL DEGERLENDIRME
40
7. Asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Grafik yogunluklu programlar yiiksek hizli islemci gerektirmezler.
B) HT teknolojisini desteklemeyen bir programda kullansaniz HT teknolojisinden en
etkin bir sekilde yararlanabilirsiniz.
C) Elektrostatik desarj bilgisayara zarar vermez.
D) Islemcinin soket ¢esidiyle ana kartin soket cesidi ayni tiir olmalidir.

8. Asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Bilgisayar donanimlarina dokunmadan 6nce tizerimizdeki elektrik ytikiinii
bosaltmaliy1z.

B) Bakir aliiminyuma goére daha fazla 1s1 ileten bir metaldir.

C) Baz1 sogutuculari ve fanlari takarken tornavida gerekebilir.

D) Islemciye piyasadaki herhangi bir sogutucuyu takabiliriz.

9. Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Ince kanatli sogutucular iizerlerine daha fazla 1s1 ¢ekerler.

B) Fanin doniis hiz1 azaldik¢a sogutma giicii artar.

C) Fan motoru elektriksiz de calisir.

D) Kiigiik fanlarin hareket ettirdigi hava, biiyiik fanlardan daha fazladir.

10. Asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Bilgisayar1 zorlayan uygulamalarda fanlar daha hizli donerler.

B) Islemci ile sogutucu arasinda termal macun siiriilmelidir.

C) Termal macun artigini1 temizlemek i¢in 6zel temizleme sivilart kullanilir.
D) Giinlimtiizde artik sulu sogutma sistemi kullanilmamaktadir.
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